

当前位置: 首页 >> 川大新闻

我校举行四川大学经济发展研究院成立大会

时间: 2009-10-19 09:54 阅读 次

来源: 应厚非 摄影: 陈明德 编辑: 胡亚兰



10月16日下午,四川大学经济发展研究院成立大会在望江校区文华活动中心报告厅举行。民建中央主席、全国人大常委会副委员长陈昌智,四川省人大常委会党组书记、副主任甘道明,四川省人民政府秘书长于伟,全国政协常委、通威集团董事局主席刘汉元,我校党委书记杨泉明教授,校长、谢和平院士,副校长赵昌文教授、陈爱民教授等领导在主席台就座,四川省人大常委会副秘书长曾平,四川省中小企业局局长伍丕光,四川省政府金融办主任陈跃军,四川省社科院院长侯水平研究员,四川省国资委副主任王凤朝,西南财经大学党委副书记杨继瑞教授等领导出席成立大会,成都市社科、成都市纪委等部门负责同志以及我校经济发展研究院的理事、院长、副院长;相关的新闻媒体、四川大学相关部处、学院的负责人;经济学院、工商管理学院、公共管理学院的老师、同学们参加了成立大会。会议由副校长赵昌文教授主持。

民建中央主席、全国人大常委会副委员长陈昌智在讲话中向我校师生致以诚挚问候,他在简要介绍我国当前经济情况后表示,我国经济在快速增长的同时还存在不少问题,值得我们认真研究。陈昌智副委员长对办好四川大学经济发展研究院提出四点希望,一是希望研究院的同志认真研究,在理论上做到有所创新。二是希望研究院结合中国、西部和四川的实际,针对经济增长中出现的问题提出有效可行的对策建议。三是希望研究院广纳人才,团结学术界朋友,共同开展学术研究。四是希望研究院加强

管理，统筹规划，选准课题，持之以恒坚持下去，提高研究水平和质量。

会上，四川省人民政府秘书长于伟代表四川省人民政府宣读了四川省蒋巨峰省长的致辞。致辞对四川大学经济发展研究院的成立表示热烈的祝贺，向为四川大学经济发展研究院成立付出辛勤劳动的各位同仁表示衷心的感谢。致辞指出，高水平的经济决策和咨询，对国家和地方经济建设具有极为重要的作用。四川大学作为国家布局在西部的高水平研究型综合大学，科研实力雄厚，长期为我省提供智力支持。相信四川大学经济发展研究院的成立一定能够为我省经济发展，加快建设西部经济高地做出更大贡献。

校党委书记杨泉明教授在会上宣读了研究院成立文件。全国人大副委员长、民建中央主席陈昌智任名誉理事长，四川省委副书记、四川省人民政府省长蒋巨峰任理事长。中共四川省人民政府副省长、民建四川省委主委陈文华任常务副理事长。校长谢和平院士，中共成都市委副书记、成都市人民政府市长葛红林，全国政协常委、通威集团董事局主席刘汉元，中国证券监督管理委员会主席助理姜洋任副理事长。四川省国资委、四川省中小企业局、四川省社科院、西南财经大学、中祥投资咨询公司、北京环球财富研究中心等单位负责人任常务理事。

校长谢和平院士在会上致辞。他首先代表学校向长期以来关心支持学校发展和四川大学经济发展研究院筹备工作的各位领导表示感谢，向出席成立大会的各位嘉宾表示欢迎，向四川大学经济发展研究院隆重成立表示祝贺。谢和平校长说，四川大学经济发展研究院是在川大校友、全国人大常委会陈昌智副委员长的倡导下筹建的，研究院旨在以学校为主体，发挥学校综合优势、智力优势，汇聚国内外从事经济发展研究和实践的各界人士智慧，开展高水平前瞻性理论研究，努力为国家、西部和四川经济社会发展提供高水平的决策和咨询。谢和平校长表示，在陈昌智副委员长和社会各界的关心和支持下，在研究院全体同仁的共同努力下，四川大学经济发展研究院一定能够办出水平，办出成效，发展成为国内一流，国际知名的经济研究院，为国家、社会的发展做出贡献。

陈昌智副委员长，谢和平校长，副校长、四川大学经济发展研究院院长陈爱民教授共同为研究院揭牌。我校经济发展研究院执行院长于建玮教授对研究院的基本情作了介绍。

据悉，为搭建投资方与西部企业之间新的交流合作平台，研究院于10月17日承办了首届中国国际资本论坛暨西部融资洽谈会。

[【大 中 小】](#) [【打印本文】](#) [【关闭窗口】](#)

光明日报 人民日报 中央电视台 四川日报 四川新闻网

四川大学新闻中心版权所有

新闻热线：028-85406949；028-85407585 投稿邮箱 xcb@email.scu.edu.cn